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TECT

1. BbipaxxeHue npu geneHMn Ha3biBaeTCA:
a) cymma 8) pazHoCMmb —
6) yacmHoe 2) npou3eedeHue

2. KOMMNOHeHTbI NpUu AerieHUn Ha3bIBAKOTCA:
a) crnazaemMmoe, criazaemMoe, CyMma
6) MHOXXUMeb, MHOXUMmeIJlb, npou3eedeHue
8) desiumoe, destumersib, YaCMHoe

3. YToObI HAaWTN HEU3BECTHOE AeNiuMoe Hamo:
a) YacmHoe yMHOXumb Ha denumerns
6) Kk yacmHomMy npubasumeb ennumersib
8) U3 YacmHO20 8blyecmb Aesumernb
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4. Ecnn yncno genum Ha OAUH, TO Nony4vyaeTcs:
a) oavH
0) ToXe uucno
B) HOJb

5. Kakoe 13 aTux BbipaxeHUU HeBEepHOe:
a)7:7=1 B)0:10=0
0)7:1=7 r)10:0=0

6. OcTtaTok npu geneHun JoMmxeH ObIThb:
a) bonblue genurens

0) MeHblUe genuTensa
B) paBeH AenuTerio






emMa ypoka:

lTucbMeHHbIe npuemMbl 0eslieHuUs
MHO203Ha4YHbIX Yuces1 Ha OOHO3Ha4YHoe







Il Vvl i v

Bbiaensem HenonHoe agenumoe

. [leneHuem HaxoAuM LM Py YaCTHOrO

. YMHOXaeM, y3HaeM, CKOJIbKO pa3genunu
Bblyntaem, HaxoamMm oCcTaToOK

. OcTaToKk cpaBHMBaeM C genuTterem
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3agada 391

npoganv ?







Hamnau ctTopoHy KBagpaTa, ecnu ero

TOWEAE PAaBAT oA
NPSAIMOYroyibHUKa CO CTOPOHaMM 9
OM U 4 M

9 am




AVIVIALUITNUVGO

1. 3apaHue Hg’ﬁﬂgll;lemgunekme
2. 3agava Ha CMeKanky
N

3. CTp. 78 Ne 392
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